

ЛОТЫ ПРОДАНЫ В КОНКУРЕНТНОЙ БОРЬБЕ

На экспорт через БУТБ реализовано почти 5 тыс. тонн целлюлозы

По итогам двух торговых сессий, состоявшихся в январе-феврале на Белорусской универсальной товарной бирже, на экспорт реализовано 4,8 тыс. тонн сульфатной беленой целлюлозы производства ОАО «Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат», сообщили в пресс-службе БУТБ.

Покупателями выступили аккредитованные на биржевой площадке компании из Китая и Сингапура. При этом, по информации БУТБ, выставленные на продажу лоты целлюлозы были проданы в конкурентной борьбе с повышением начальной цены.

В рамках подготовки к торгам биржа информирует всех потенциальных покупателей-нерезидентов о выставленных лотах и таким образом формирует необходимую конкурентную среду.

— Например, в последней торговой сессии 4 февраля участвовали 5 компаний из Китая и Сингапура. По результатам торгов реализовано два лота целлюлозы объемом 1,6 тыс. тонн каждый, а за счет конкуренции среди иностранных покупателей стартовая цена продукции выросла на 2,6 %, обеспечив отечественному производителю дополнительную выручку. Кстати, предыдущие торги в январе также прошли в условиях конкуренции, что позволило увеличить цену товара на 4 %, — рассказали в пресс-службе БУТБ.

Торги сульфатной беленой целлюлозой на внешний рынок проводятся на БУТБ с октября 2024 года. За этот период объем экспортных сделок с данной продукцией составил 11,2 тыс. тонн. Торговые сессии организуются по мере поступления заявок на продажу от ОАО «Светлогорский целлюлозно-картонный комбинат».

Подготовила Татьяна БИНДА 